
従業員各位

平成　年　月　日

　
従業員代表選出について

当社は、新年度開始にあたり、　について労使協定を従業員代表と結ぶ必要があります。従業員代表を以下の手続きにより選出することとします。
記

　労働者代表の選出方法等

１　労働者代表の定員

１名とする。

２　選出方法

会社従業員の立候補制とし、立候補者が複数となった場合、選挙を行い従業員の過半数の信任を得た者を労働者代表とする。

また、全ての立候補者が過半数に満たない場合は、上位２名による決選投票とする。

なお、立候補者が１名の場合は、信任投票を行い過半数の信任を得ることとする。

３　立候補者の資格

労働基準法第４１条第２号に規定する監督又は管理の地位にある者を除く全従業員（パート、アルバイトも含む）が立候補の資格を有することとする。

４　立候補届締め切り及び提出先

立候補者は平成　年　月　日（　）１８時までに総務　氏に届出ることとする。　氏は、投票日において投票用紙も集め、開票手続きも立ち会う（立候補者も開票手続きに立ち会う）。

５　投票日及び投票時間

平成　年　月　日（　）とし、９時００分から１８時００分までの間を投票時間とする。

６　投票権

会社（　事業所）の全従業員（パート、アルバイトも含む）とする。

７　開票及び代表者選出決定日

平成　年　月　日（　）

労働者代表選出にかかる立候補届出書

平成　　　年　　　月　　　日

　立候補者
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